

# Rostoklatský Zvěstovatel

## Slovo starosty



### V obci se chystá mnoho nového

*Hlavní body z článku o Rostoklatech a Nové Vsi, který vyšel v aktuálním čísle Českobrodského zpravodaje:*

Rostoklatské zastupitelstvo spravuje zhruba dvou a půl milionový rozpočet. Nejvíce ho nyní zatěžuje budování vodovodu s přípojkami k jednotlivým pozemkům, který obec stál v souhrnu téměř čtyři miliony korun (jen na přípojky padlo z letošního rozpočtu 1,2 milionu). Nic dalšího - například vylepšení neuspokojivého vzhledu obou obcí - tak peníze nezbyvají. „Malou možnost máme, jen pokud bychom pokusili získat nějakou dotaci,“ říká starosta Josef Lukáš. Vodovod bude dokončen letos v Rostoklatech, v případě Nové Vsi příští rok. V jednání je také zavedení plynovodu, kvůli jehož výstavbě Rostoklaty utvořily ještě s dalšími obcemi sdružení. „Loni jsme neuspěli s žádostí o dotaci, letos se podávala nová. Podmínkou plynářské společnosti také je, že by musel přistoupit jako velký odběratel i Kostel. Říká Josef Lukáš s tím, že plynovod je záležitostí příštích tří čtyř let. V dalším plánu by z velkých akcí přišla na řadu kanalizace s čistítkou. Až budou dofinancovány tyto akce, je v plánu vylepšení stavu obcí, jejich komunikací a také poničené dominanty Rostoklat - katolický kostel sv. Martina. Uvažuje se o společném jednání s církví o možnosti jeho opravy. Obec také podala žádost o grant na úpravu sportoviště, konkrétně vnitřku kabin u fotbalového hřiště, které jsou v majetku obce. Oprava by stála kolem 200 tisíc. Až budou prostředky mohlo by se dostat i na víceúčelové hřiště. Po dobudování vodovodu by možná už příští rok mohla v místním společenském sále začít fungovat pravidelná hospoda.

Obec nyní přispívá brodským školám více než čtyřmi tisíci korun na každé z 34 dětí, které do těchto škol dojíždí. „Zdá se nám to jako vysoká částka. Jen loni to vyskočilo o tisíc korun na jedno dítě. Už jsme to řešili i v Českém Brodě u pana starosty, ale zatím nic nového nevíme,“ shrnuje situaci Josef Lukáš.

Rostoklaty stejně jako mnohé další obce nevládní žádné pozemky, nicméně plán na budoucí výstavbu je připraven. „Budeme se snažit přesvědčit majitele vytipovaných pozemků, aby je nechali vyjmout z půdního fondu a mohly se nabídnout ke koupi. V plánu je až 60 rodinných domků,“ hledí do budoucna Josef Lukáš.

### SDH – Rostoklaty (sbor dobrovolných hasičů)

Schůze SDH Rostoklaty se koná vždy poslední čtvrtek v měsíci. Na poslední schůzi se probíralo toto : Na začátku byli přijati noví členové Pakandl, Dobřanský. Dále se projednával odpad u „Kačáku“, který uklízí, třídí a spalují hasiči pod dozorem. Jelikož neukázní lidé tam neustavičně vozí i přes přísný zákaz odpad, tak jim to sťažuje práci i čas.

Naše technika tento týden proběhla zkouškami, autu byla prodloužena STK, na jedničku. Na případnou pohromu jsme připraveni. Neustále se přijímají noví členové (Info: Jan Vavrek).

Schůze se zúčastnili : **Velitel** : J.Vavrek , **Starosta**: Košťál , **Jednatel** : Dlouhý , **Pokladník**: Mokošín, **Stojník a řidič** : J.Navrátíl, **Strojník2** :Nekolný , **Výstrojař** : J.Doležal st.

Zdroj: SDH 26,6.

### MS Rostoklaty (Myslivecký sbor)

Naše sdružení provozuje svou činnost na katastrálních území obcí Rostoklaty , Nová Ves II., Český Brod , Štolmíř. V našem spolku je 14 členů a jeden čekatel na členství. Činnost myslivců spočívá po většinu roku v péči o zvěř, krmení, oprava krmelců, budování posedů. Na podzim a v zimě máme také trochu opravdových loví na kachny, bažanty a zajíce. Veškerá schůzová činnost a sraz členů před honem je soustředěna do obce Rostoklaty , kde máme od obecního úřadu pronajatou klubovnu. Obec Rostoklaty je také místem , kde naše sdružení již tradičně pořádá svůj ples. V budoucnu se nadále chceme prezentovat tímto způsobem.





### Fotbalisté dosáhli na osmou příčku



Na osmém místě s 35 body, jen tři bodíky za čtvrtými Tuklaty, završili jednu z lepších sezón ve skupině B třetí třídy fotbalisté Traverzy. Z 26 zápasů 9 vyhráli, 9 prohráli a 8 remizovali. Nejlepším střelcem sezóny a vítězem kanadského bodování byl ofenzivní záložník Fischer s 6 góly a pěti přihrávkami. S 5 brankami mu sekundovali útočník Lakatoš a středopolař Kubelka.

„Nejvíce si ceníme výher v derby, kdy se nám opravdu dařilo. Břežany jsme porazili doma i venku, Tuklaty u nás remizovali, ale u nich jsme slavně zvítězili,“ radoval se Vladimír Kolankiewicz, kouč Rostoklat, které jsou od sezóny 1984/85 jediným týmem ve své skupině třetí třídy, který ani nesesouhlasil, ani nepostoupil. Již nějakou dobu se mohou těšit dokonce z umělého osvětlení a nyní i nového zevnějšku kabin, na čemž má zásluhu obec.

**Pane trenéře, s jakým znamením byste ohodnotil právě skončenou sezónu?**

*Určitě patří k těm lepším. Podle školní stupnice bych to viděl na dvojku. Neměli jsme problémy s udržením a hráli jsme až na některá nevyhnutelná zranění a slabší docházku Lakatoše ve stabilní sestavě.*

**Odpovídá umístění současnému složení týmu?**

*Asi ano. Naše místo je zhruba v polovině tabulky a ještě spíš patříme do té lepší. Ale na špičková mužstva, která usilují o postup, nám něco chybí. Například s postupujícími Liblicemi jsme u nich prohráli dost jasně.*

**Pokud by se všechno sešlo, co by mohlo být maximem tohoto týmu?**

*Třetí nebo čtvrté místo.*

**Jaké vidíte klady sezóny?**

*Podarilo se nám omladit mužstvo. Po předchozí sezóně, kdy jsme po podzimu byli s pěti body jasným kandidátem sestupu a až dobrým jarem jsme se zachránili, jsme si uvědomili, že jen s původním kádrem už to nejde dělat a tým jsme omladili. Bohužel dva nejmladší a nejperspektivnější – Petr Strnad a Ondra Pakandl - se nám teď na jaře zranili. Doplňili jsme se ještě o rovněž mladého Ivoše Smoleňáka. Příležitost pak dostávali především mladíci, ale ani tradiční opory nezklamaly. Vedle toho vysoko hodnotím hru obrany a gólmánů, tam jsme nejlepší. Spolehlivě chytal Karel Krajník, v případě potřeby ho zastoupil Petr Kadláček. Obrana téměř všechny zápasy odehrála ve složení Menšík, Kliment, Cenigr, Jan Pakandl a bez problémů.*

**A zápory?**

*Tam je to jasné – naše střelecká potence (průměr 1,15 gólu). Po sestupujících Břežanech jsme druhý nejhůř střelící tým. Je to asi tím, že tradičním hráčům střední generace už trochu chybí rychlost a jistota v zakončení a góly se nedařilo střílet nikomu. Vždyť i nejlepší střelec jich dal jen šest. V minulosti jsme tu měli útočníky, kteří dávali přes deset branek a to bylo v tabulce znát. Byla tam sice nějaká zranění, ale to postihlo každý tým. Navíc dnes už nejde spoléhat jen na jednoho hráče.*

**Jak vážná zranění to byla a koho postihla?**

*Nejhůř dopadl Petr Strnad, který si přetrhl vazy v koleně už asi ve třetím zápase jara. Teprve teď půjde na operaci a i s podzimem příští sezóny to vypadá špatně. Pak tu byli s kotníkem Ondra Pakandl a s kolenem Robert Krajník, který nastoupil jen do několika zápasů na jaře, pak ho navíc vyřadilo ještě svalové zranění.*

**Jaký typ hráče vám nejvíce chybí?**

*Rychlý střelec, který nebude nic vymýšlet, ale nejkratší cestou poběží k bráně a dá gól. My hrajeme příliš komplikovaně, nejistě v koncovce. Hráči si dávají zbytečně přednost.*

**Jak byste zhodnotil útočné a obranné schopnosti celku?**

*V posledních třech zápasech se zlepšil útok. Dali jsme v nich osm gólů, polovinu všech na jaře. Víc se dařila kombinace i zakončení, už jsme nebyli nervózní kvůli záchraně. V obraně nebyly výrazné slabiny. Vyskytly se i hrubky, ale hodně toho ještě zachránil kvalitní brankář Krajník. Ten měl smůlu jen v utkání s týmem Jevan, kdy za žádný ze tří gólů téměř nemohl, ale nic nezachránil. Zato v zápase proti Tuklatům se projevilo, jaký z něj mají strach, totéž platí o Břežanech a Kadláčkovi.*

**Jak musí vypadat tým, který by chtěl postoupit?**

*Naše současné mužstvo by se muselo posílit asi na čtyřech místech. Bylo by třeba zlepšit kombinaci a mít dva útočníky, kteří by stříleli góly. Takový tým měly třeba postupující Liblice. V obraně a brance bychom problém neměli. Taky by se muselo zlepšit fyzická a byl by nutný pravidelný trénink.*

## ČÍSLA TRAVERZY ROSTOKLATY V SEZONĚ 2002/03

### PODZIM

Doma Tuchoraz B 1:2, doma Třebovle 0:0, venku Radim B 2:1, doma Vyžlovka 1:3, venku Kourim 0:5, doma Dobřichov 4:2, venku Břežany 2:0, doma Liblice 0:1, venku Kozojedy 2:0, doma Velké Chvalovice 1:1, venku Jevany 0:1, doma Tuklaty 1:1, venku Pečky B 0:0.

Na podzim tým jen jednou vyhrál doma, ze 13 utkání (4-4-5) vytěžil 16 bodů při skóre 14:17.

### JARO

Venku Tuchoraz B 2:1, venku Třebovle 0:1, doma Radim B 1:0, venku Vyžlovka 0:3, doma Kourim 0:0, venku Dobřichov 1:1, doma Břežany 2:0, venku Liblice 0:3, doma Kozojedy 2:3, venku Velké Chvalovice 0:0, doma Jevany 3:3, venku Tuklaty 2:1, doma Pečky B 3:2.

Na jaře tým doma zvítězil třikrát, ze 13 zápasů (5-4-4) vydoloval 19 bodů při skóre 16:18.

